

Száma: HAJ/287-9/2018.

Előkészítő: Maginé dr. Csirke Erzsébet aljegyző
Az előterjesztés törvényességi ellenőrzője:
Dr. Kiss Imre jegyző

ELŐTERJESZTÉS

a „Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat” felhívásról

2018. január 12-én Budapesten üléseztek a **Megyei Jogú Városok Szövetségének** (MJVSZ) tagjai. A városokat képviselő polgármesterek **felhívást jelentettek meg a Soros-terv, az illegális bevándorlók betelepítése, és a bevándorlást szervező irodák létrehozása elutasításáról.**

A kiadott felhívásban a polgármesterek a következők szerint határozzák meg álláspontjukat: „Mi, magyar polgármesterek a kormányhoz és hazánk valamennyi önkormányzatához fordulunk annak érdekében, hogy együttes erővel, összehangoltan lépünk fel a Soros-tervvel és a bevándorlásszervező Soros-szervezetekkel szemben, hogy megőrizzük a magyar falvak és városok, s a magyar emberek biztonságát és jövőjét!... Nem akarjuk feladni kultúránkat és szokásainkat, nem akarjuk, hogy félelem uralkodjon el a magyar településeken.”

Az értekezleten résztvevő polgármesterek hangsúlyozták: **a polgármestereknek kötelességük, hogy a településük és az ott élők érdekét képviseljék,** és legfontosabb feladatuk, hogy megőrizzék városuk, falujuk biztonságát, **mert a tömeges betelepítés komoly fenyegetést jelent a magyar településekre.** Miután ez a veszély minden egyes falut és várost közvetlenül fenyeget, felkérték a magyar települések képviselő-testületeit és közgyűléseit is, hogy **önkormányzati határozatban utasítsák el a Soros-tervet, és foglaljanak ők is állást a migránspárti Soros-szervezetek ellen.**

A MJVSZ elnöke, Szita Károly, Kaposvár város polgármestere a *melléklet* levéllel kereste meg önkormányzatunkat, figyelmünkbe ajánlva a felhívást.

2018 sorsdöntő év lesz Európa, Magyarország és a magyar települések szempontjából, mert Brüsszel fel akarja gyorsítani a kötelező betelepítési kvóták elfogadását. Ha az uniós országokra kényszerítik a kötelező kvótát, a Soros-terv további pontjait, akkor a magyar településekre is megindul a migránsok betelepítése.

A Megyei Jogú Városok Szövetségének közleményével egyetértve javaslom, hogy testületünk is foglaljon állást a fenti kérdésekben.

A fentiek alapján előterjesztem az alábbi

Határozati javaslat-ot:

Hajdúnánás Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Védjük meg településeinket, védjük meg hazánkat” felhívásról szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. A képviselő-testület elutasítja a Soros-tervet, és azt, hogy a településünkön bevándorlásszervező irodát működtessenek.

2. A képviselő-testület úgy határozott, hogy a településekre komoly fenyegetést jelentő tömeges betelepítés miatt felkéri Magyarország Kormányát, hogy ha kell, jogszabályokkal lépjen fel a Soros-terv és a bevándorlósszervező Soros-szervezetek ellen.

Felkéri a polgármestert, hogy a képviselő-testület határozatáról tájékoztassa Szita Károlyt, a Megyei Jogú Városok Szövetségének elnökét.

Felelős: Szólláth Tibor polgármester

Határidő: 2018. február 15.

Hajdúnánás, 2018. január 17.

Szólláth Tibor
polgármester